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Μ
εγάλη Δευτέρα καθορίστηκε 
το γεύμα μας, στον Ορφέα. 
Στη μία ακριβώς το μεσημέρι 
σταματούσε το αυτοκίνητό 
του. Πρώτα η φωτογράφηση 

και μετά η συνέντευξη μετά φαγητού. Λίγα 
βήματα πιο κάτω, πόζαρε ο Άντρος Κυπρια-
νού, ο γενικός γραμματέας του ΑΚΕΛ, με φό-
ντο τον κατεχόμενο Πενταδάκτυλο και δίπλα 
το φυλάκιο με τον στρατιώτη κάτω από τον 
ιστό με την ελληνική και κυπριακή σημαία, 
για την κεντρική φωτογραφία. Όταν πια γυρί-
σαμε στον Ορφέα, στο δωμάτιο μόλις μπεις 
αριστερά, με τον κλιματισμό να θυμίζει πως 
μπήκε νωρίς το καλοκαίρι, ξεκίνησαν να έρ-
χονται τα πρώτα πιατάκια. Μεζέδες Μεγάλη 
Δευτέρα, τον ρώτησα για να μου θυμίσει πως 
δεν νηστεύει. Γιατί επιλέξατε τον συγκεκριμέ-
νο χώρο, συνεχίζω, επειδή είναι δίπλα από τη 
Νεκρή Ζώνη απαντά αμέσως. «Θεωρώ ότι 
συμβολίζει την επιθυμία μας για λύση η 
οποία θα φέρει την απελευθέρωση και την 
επανένωση του νησιού». Εκεί που πήγαινα να 
ξεκινήσω μια πιο χαλαρή κουβέντα για εισα-
γωγή, να ρωτήσω γελώντας αν ήταν τυχαία η 
επιλογή του αριστερού δωματίου, τον είδα να 
μιλά με πάθος για το Κυπριακό. Επέλεξα να 
μην τον διακόψω. Τον άφησα να συνεχίσει τη 
σκέψη του, να μου πει ότι η λύση του Κυπρια-
κού πρέπει να είναι θέμα ύψιστης προτεραιό-
τητας για τον κυπριακό λαό. «Από τη λύση ή 
μη θα εξαρτηθεί ποιο θα είναι το μέλλον και 
η προοπτική της χώρας και του λαού μας», δι-
ευκρινίζοντας πως όταν μιλά για λύση εννοεί 
αυτή που θα βασίζεται στις συμφωνημένες 
αρχές και πλαίσιο. 

-Έχετε ενδείξεις ότι η λύση που τροχιο-
δρομείται δεν είναι πάνω στις συμφωνη-
μένες αρχές και πλαίσιο; Στη βάση του τι 
γνωρίζουμε θα έλεγα ότι δεν ξεφεύγου-
με από τα συμφωνημένα πλαίσια. Ελπίζω 
και εύχομαι ότι οι ενημερώσεις που γίνο-
νται από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας να 
είναι ολοκληρωμένες και αντικειμενικές. 
-Μα είστε ο πρώτος που είναι πλήρως 
ενημερωμένος για το θέμα της πορείας 
του Κυπριακού. Έχω την ίδια ενημέρωση 
την οποία έχουν όλοι οι υπόλοιποι πολιτι-
κοί αρχηγοί. Αν δεν έχουμε μπροστά μας 
τα κείμενα, δεν μπορούμε να γνωρίζουμε 
τι επακριβώς συζητιέται και τι συμφωνεί-
ται μεταξύ των δυο ηγετών. 
-Συμμερίζεστε τη θέση ότι ο Πρόεδρος 
δεν ενημερώνει σωστά τους πολιτικούς 
και τον λαό; Η διαπραγμάτευση δεν μπο-
ρεί να γίνεται δημόσια. Όταν καταλήξεις 
σε κάποια αποτελέσματα, τότε θα ενημε-
ρωθεί ολοκληρωμένα ο λαός για να γνω-
ρίζει πάνω σε τι καλείται να τοποθετηθεί. 
Έτσι θα πρέπει να λειτουργήσουμε και όχι 
να γίνεται από αέρος διαπραγμάτευση, δι-
ότι σκοτώνει κάθε πιθανότητα επιτυχίας. 
Οι αρχηγοί των κομμάτων ενημερώνονται 
στο Εθνικό Συμβούλιο.
-Κάποιοι θεωρούν ότι δεν γίνεται συζή-
τηση στο Εθνικό. Ο καθένας λέει τις προ-
τάσεις του κι ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
τις λαμβάνει υπόψη. Γίνεται μια ανταλλαγή 
απόψεων. Συμμετέχω στο Εθνικό 7 – 8 χρό-
νια, διαπιστώνω την επανάληψη των ίδιων 
θέσεων, ως εκ τούτου δεν βλέπω να διατυ-
πώνεται κάτι το νέο από τα πολιτικά 
κόμματα.
-Με δεδομένες τις ίδιες θέσεις, με τα 
δυο μέτωπα, ΑΚΕΛ – ΔΗΣΥ από τη μια 
και όλους τους υπόλοιπους στην αντίπε-

ρα όχθη, βλέπετε να περνά μια ενδεχό-
μενη λύση; Οι μαξιμαλιστικές θέσεις και 
τα συνθήματα δεν οδηγούν πουθενά, 
απλώς προκαλούν περισσότερα προβλή-
ματα. Είναι προφανές ότι πολιτικά κόμματα 
δεν συμφωνούν με τη λύση ομοσπονδίας 
και το έχουν πει σε συνεδριάσεις του Εθνι-
κού Συμβουλίου. Πρέπει να το πουν και 
δημόσια για να διεξαχθεί μια συζήτηση και 
να τοποθετηθεί ο κυπριακός λαός.
-Γι’ αυτό η παράκλησή σας «ας μη θυσι-
άσουμε το Κυπριακό στα εκλογικά πο-
σοστά», πολλοί όμως θεωρούν ότι χαρί-
ζεστε προεκλογικά στο ΔΗΣΥ λόγω Κυ-
πριακού. Συμπεριφερόμαστε υπεύθυνα, 
δεν χαριζόμαστε σε κανένα. Ο κ. Αναστα-
σιάδης μπήκε στο παιχνίδι της προεκλογι-
κής με δυο αποφάσεις και δυο δημοσιο-
γραφικές διασκέψεις. Μπορούσε να τις 

κάνει τον Μάρτιο όταν συμπληρώνονταν 
τα 3 χρόνια διακυβέρνησης, αντί τούτου 
επέλεξε να τις κάνει ένα μήνα πριν τις 
Βουλευτικές.
-Είχε κάνει και ο Δημήτρης Χριστόφιας 
αρχές Απριλίου πριν τις τότε Βουλευτι-
κές. Ο Δημήτρης Χριστόφιας έκανε κάθε 
χρόνο και ουδέποτε μετακίνησε το δελτίο 
ειδήσεων του ΡΙΚ για να προβληθεί η δη-
μοσιογραφική του διάσκεψη. Αυτές οι δυο 
δημοσιογραφικές ήταν μέρος της προε-
κλογικής εκστρατείας του ΔΗΣΥ όπως και 
το θέμα της μείωσης της στρατιωτικής θη-
τείας που εξαγγέλθηκε με τρόπο πρόχει-
ρο, δίχως να εξηγηθεί γιατί γίνεται την ώρα 
που λέμε ότι θα λύσουμε το Κυπριακό μέ-
χρι το τέλος του χρόνου. Το άλλο είναι το 
θέμα του τρίτου γύρου αδειοδότησης για 
το φυσικό αέριο. Σήμερα που όλες οι εται-

ρείες φυσικού αερίου – πετρελαίου διε-
θνώς έχουν μειώσει τους προϋπολογι-
σμούς τους γιατί δεν μπορούν να προχω-
ρήσουν σε γεωτρήσεις, η κυβέρνηση 
προχωρά στον τρίτο γύρο αδειοδότησης. 
Τι θα εξυπηρετήσει μια τέτοια ενέργεια;
-Είχατε προνομιακή ενημέρωση για το 
συγκεκριμένο θέμα, προτού προχωρήσει 
η κυβέρνηση. Όταν συναντήθηκα με τον 
κ. Αναστασιάδη για να τον ενημερώσω για 
τα αποτελέσματα της επίσκεψής μας στην 
Κωνσταντινούπολη, εκεί μου είπε ότι στο 
Νταβός είχε συναντήσεις με κάποιες εται-
ρείες οι οποίες έδειξαν να ενδιαφέρονται. 
Τίποτε άλλο δεν λέχθηκε. Ούτε μου ζητή-
θηκε να πω την άποψή μου αν έπρεπε ή 
όχι να προχωρήσουμε. 
-Μιλάτε συχνά μαζί με τον Πρόεδρο Ανα-
στασιάδη; Ποιος λέει ότι μιλούμε, γιατί 
υπάρχει αυτή η αντίληψη; Επικοινωνούμε 
μόνο όταν υπάρχει λόγος, όταν προκύψει 
κάτι.
-Προκύπτουν συχνά ζητήματα; Όχι, πολύ 
αραιά.
-Κατηγορηθήκατε έντονα ότι συναντήσα-
τε τον πρωθυπουργό της Τουρκίας, ότι 
καθίσατε στο ίδιο τραπέζι με την κατοχή 
παρά να τη θέσετε ενώπιον των ευθυνών 
της. Το αστείο είναι ότι αυτή η κατηγορία 
εκτοξεύεται από εκείνους 
που εδώ και χρόνια λένε ότι 
πρέπει να συζητήσουμε με 
την Τουρκία. Τους ενόχλη-
σε επειδή δεν ήταν εκείνοι 
που πήγαν στην Τουρκία. 
Αν πήγαιναν οι ίδιοι δεν θα 
υπήρχε κανένα πρόβλημα. 
-Η αίσθηση που είχατε ότι 
υπάρχει η βούληση της 
Τουρκίας για λύση αλλά 
χρειάζεται να γίνει πάρα 
πολλή δουλειά, βλέπετε 
να διαφοροποιείται; Θεω-
ρώ ότι οι εξελίξεις με το προσφυγικό έχουν 
δυσχεράνει την προσπάθεια για λύση. Η 
Τουρκία έχει αναβαθμιστεί έναντι της ΕΕ 
με αποτέλεσμα να νιώθει ότι δεν μπορεί να 
ασκηθεί αποτελεσματική επιρροή πάνω 
της. Η επιδείνωση των σχέσεών της με τη 
Ρωσία την έφερε πιο κοντά στις Ηνωμένες 
Πολιτείες, οι οποίες θέλουν να αξιοποιή-
σουν αυτή την προσέγγιση και οι αλλαγές 
που έγιναν στη λεγόμενη κυβέρνηση των 
κατεχομένων είναι επίσης αρνητικές. Γι’ 
αυτό τονίζαμε ότι η συγκυρία πρέπει να 
αξιοποιείται την κατάλληλη στιγμή. 
-Θεωρείτε ότι χάσαμε το momentum; 
Χάσαμε πολύτιμο χρόνο. Τα πράγματα θα 
μπορούσαν να είχαν αξιοποιηθεί πολύ 
καλύτερα. 
-Σε ένα ενδεχόμενο δημοψήφισμα θα 
στηρίξετε τη λύση Κυπριακού ή θα πείτε 
ξανά «όχι» για να τσιμεντώσετε το 
«ναι»;  Εξαρτάται ποιο θα είναι το περιε-
χόμενο. Δεν θα στηρίξουμε την όποια λύ-
ση, αλλά λύση η οποία θα βασίζεται στις 
συμφωνημένες αρχές, όχι όπως διαστρε-
βλωμένα τις παρουσιάζουν διάφοροι για 
να προβάλουν προσκόμματα στη διαδικα-
σία των διαπραγματεύσεων.
-Ποιους εννοείτε;  ΔΗΚΟ, ΕΔΕΚ, τον κ. Λιλ-
λήκα ο οποίος προσπαθεί σήμερα να πα-
ρουσιαστεί ως κάτι το νέο, σύγχρονο, με-
ταρρυθμιστικό, ενώ είναι ό,τι πιο παλιό 
υπάρχει αυτή τη στιγμή στην πολιτική σκη-
νή του τόπου.
-Ποιος ο στόχος σας στις Βουλευτικές; 

Να πάρουμε τέτοια ποσοστά που θα μας 
επιτρέψουν τη μεγάλη αντεπίθεση, για να 
συμβάλουμε στις προσπάθειες λύσης του 
Κυπριακού και να υπερασπιστούμε πιο 
αποτελεσματικά τα συμφέροντα και τα 
δικαιώματα του κόσμου.
-Ποιο είναι αυτό το ποσοστό; Ποσοστό 
πάνω από το 27% που πήραμε στις 
ευρωεκλογές.
-Στις δημοσκοπήσεις εμφανίζεται το 
ΑΚΕΛ ως το πιο παλιομοδίτικο και κου-
ρασμένο κόμμα. Είναι μια εικόνα η οποία 
καλλιεργήθηκε από μια μεγάλη μερίδα των 
Μέσων Ενημέρωσης και τους πολιτικούς 
μας αντιπάλους. Η ηγεσία του ΑΚΕΛ έχει 
ανανεωθεί πολύ δραστικά και αυτό φάνη-
κε κατά την ψήφιση πολλών νομοσχεδίων 
στη Βουλή. Ενώ το ΑΚΕΛ λειτουργεί με 
άκρα δημοκρατία, επιχειρείται από κά-
ποιους να περάσει το μήνυμα ότι είναι πε-
ρίπου ένα κλειστό κύκλωμα όπως η Μασο-
νία και ότι αποφασίζει μια μικρή ομάδα της 
ηγεσίας. Αυτά γίνονται στα άλλα κόμματα. 
Στον ΔΗΣΥ πόσους επέλεξε μόνος ο Αβέ-
ρωφ Νεοφύτου; Για πόσες θέσεις έγιναν 
εκλογές; Δεν πρόκειται να λειτουργήσου-
με και εμείς με λαϊκίστικο τρόπο δίνοντας 
βαρύτητα στον τομέα της επικοινωνίας σε 
βάρος της ουσίας, για να μας θεωρούν κά-

ποιοι σύγχρονους.
-Στην τελευταία συνε-
δρία της Βουλής κάνα-
τε συνεννοήσεις με τον 
ΔΗΣΥ για συγκεκριμένα 
νομοσχέδια που την τε-
λευταία στιγμή δεν σας 
βγήκαν και προχώρησε 
ο καθένας μόνος του. 
Είναι μεγάλο λάθος, δεν 
υπήρξαν συνεννοήσεις με 
τον ΔΗΣΥ, υπήρξαν συνεν-
νοήσεις στη σύσκεψη των 
αρχηγών των πολιτικών 

κομμάτων. Αρκετά από τα νομοσχέδια 
προχωρούσαν βεβιασμένα στην Ολομέ-
λεια και έπρεπε να αφεθούν για μετά τις 
βουλευτικές εκλογές για να συζητηθούν 
πιο διεξοδικά. Αυτή ήταν η συνεννόηση 
που έγινε, την οποία παραβίασε ο ΔΗΣΥ 
κάτω από το βάρος της άσκησης πίεσης 
από διάφορους. Δεν χρειάζεται να τους 
κατονομάσω. Δεν γίνεται να μιλά ο ηγέ-
της του ΔΗΣΥ για πουρούν που παίζει έξω 
από τη Βουλή την ώρα που ήταν οι ίδιοι 
που υποχώρησαν κάτω από τις πιέσεις. 
Σε εκείνη την Ολομέλεια υπήρξαν κάποια 
παρατράγουδα, το ΑΚΕΛ ήταν το τελευταίο 
που συμμετείχε σε αυτά και λυπούμαι να 
πω ότι κάποιοι παρουσίασαν τα πράγματα 
εντελώς διαφορετικά. Επειδή έγινε πολλή 
συζήτηση εκ των υστέρων γιατί κάποια νο-
μοσχέδια προχώρησαν βεβιασμένα, από 
όλα εκείνα το ΑΚΕΛ ένα είχε, τον τερματι-
σμό των ιδιωτικοποιήσεων. 
-Πώς νιώσατε ακούγοντας τον Γενικό 
Εισαγγελέα να λέει ότι είναι έκδηλα 
αντισυνταγματικά και ότι δεν μπορεί η 
θητεία μιας Βουλής να κλείνει με τέτοιο 
άδοξο τρόπο; Λυπούμαι γιατί ο Γενικός 
Εισαγγελέας τοποθετήθηκε με αυτό τον 
τρόπο, δεν είναι δική του δουλειά να κρί-
νει τη Βουλή. Η Βουλή των Αντιπροσώπων 
πέραν από νομοθετικό είναι και πολιτικό 
σώμα. 
-Πολλά νομοσχέδια παραπέμφθη-
καν στο Ανώτατο. Δεν ήταν δικά μας 
νομοσχέδια. 

OΙ ΗΓΕΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΤΟΝ ΛΟΓΟ: ΑΝΤΡΟΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

Μετεκλογικά οι αποφάσεις για την Προεδρία της Βουλής
-Πόσο περήφανος νιώθετε για τη θητεία της απελθού-
σας Βουλής;  Έχει παραγάγει σημαντικό έργο μέσα σε 
πολύ δύσκολες και αντίξοες συνθήκες με πολλά προβλή-
ματα και πολλές αδυναμίες, αλλά δεν γίνεται να βάλουμε 
όλη τη Βουλή στο ίδιο τσουβάλι. Δεν γίνεται επειδή 4-5 
βουλευτές του ΔΗΣΥ λειτούργησαν με τρόπο προσβλητικό 
για το σώμα, να τους βάζουμε όλους σε 
ένα τσουβάλι και να λέμε ότι αυτή η Βου-
λή ήταν άθλια.
-Σας απασχολεί η Προεδρία της Βου-
λής;  Δεν το έχουμε συζητήσει στο ΑΚΕΛ, 
δεν μας απασχόλησε.
-Σκέφτεστε να διεκδικήσετε;  Τέτοιες 
αποφάσεις λαμβάνονται μετά από συλλο-
γική συζήτηση, τουλάχιστον εγώ προσω-
πικά δεν έχω ασχοληθεί καθόλου με το 
θέμα. Θα δούμε μετά τις εκλογές τα απο-
τελέσματα, τις επιλογές που ενδεχομένως 
να υπάρχουν και θα αποφασίσουμε.
-Εκεί που ανέβαζε προεκλογικά στρο-
φές το ΑΚΕΛ, ήλθε η αποκάλυψη των 
25 χιλιάδων ευρώ.  Αν επιβεβαιωθεί ότι 
δόθηκαν εκείνα τα λεφτά για να ευνοηθεί 
ο συγκεκριμένος άνθρωπος, τότε είναι 
καταδικαστέο και κατακριτέο. Από εκεί 
και πέρα το μόνο που μέχρι στιγμής επι-
βεβαιώνεται είναι ότι στήθηκε ένα θέαμα 
για τις «25 χιλιάδες του ΑΚΕΛ», ενώ υπο-
τίθεται ότι το θέμα είναι τα 40 εκατομμύ-
ρια που χάθηκαν. 
-Μεγάλη ή μικρή δεν παύει να είναι 
εισφορά ή μίζα. Η εισφορά δεν είναι 
παράνομη. Επαναλαμβάνω, αν αποδειχτεί ότι ήταν μίζα 
για να εξυπηρετηθεί κάποιος, τότε να το συζητήσουμε, αν 
πήρε κάτι που δεν εδικαιούτο. 

Συνήθως δίνεις χρήματα περιμένοντας ανταλλάγματα, 
πόσο μάλλον όταν κάνεις προσφορά για δημόσια έργα και 
το κόμμα είναι κυβέρνηση. Με τη λογική σας εύκολα μπο-
ρούσαμε να υποχωρήσουμε στο ζήτημα των ωραρίων των 
καταστημάτων. Δεν το κάναμε. Ούτε όταν ήμασταν κυβέρ-
νηση ούτε σήμερα. Γιατί λοιπόν να υποχωρήσουμε σε άλ-
λες περιπτώσεις; Επαναλαμβάνω, γιατί δεν διερωτώνται τι 
έγιναν εκείνα τα 40 εκατομμύρια και ψάχνουν μόνο τις 25 
χιλιάδες; Ενώ ο Γενικός Ελεγκτής φώναζε ότι οι τιμές στην 

Κόσιη ήταν ψηλές και θα έπρεπε να υπάρξει εκ νέου δια-
πραγμάτευση, ο λαλίστατος κ. Χάσικος επέμενε ότι θα 
προχωρούσε και είχε εκείνη την έντονη σύγκρουση με τον 
Γενικό Ελεγκτή. Γιατί δεν διερευνά κάποιος γιατί τα έλεγε 
εκείνα ο κ. Χάσικος; Γιατί έλεγε τη μια μέρα ότι δεν υπάρχει 
πρόβλημα με το συμβόλαιο του κ. Λώλου και την επομένη 

κάτω από την κατακραυγή των κομμάτων 
υποχρεώθηκε να στείλει επιστολή στον 
Γενικό Εισαγγελέα για να ζητά γνωμάτευ-
ση; Γιατί κάποιος δεν διερωτάται γιατί 
υπάρχει αυτή η στάση από την πλευρά 
της κυβέρνησης;
-Όποια στάση κι αν θεωρείτε ότι έχει η 
κυβέρνηση δεν αφαιρεί τις ευθύνες 
που έχει το ΑΚΕΛ. Ποιες είναι οι ευθύνες 
του ΑΚΕΛ για να καταλάβω;
-Ο τρόπος που διαχειριστήκατε τις 25 
χιλιάδες, ακόμη και μέλη του κόμμα-
τός σας μίλησαν για προχειρότητα. Ποια 
μέλη του κόμματος, επειδή έγραψε ο Φι-
λελεύθερος και ο Πολίτης ότι υπήρξαν 
αντιδράσεις από μέλη του κόμματος θε-
ωρείτε ότι αυτό είναι δεδομένο; Επανα-
λαμβάνω και επιμένω, εμείς δεν ξέραμε 
και ούτε ξέρουμε μέχρι σήμερα τίποτα 
απολύτως για το συγκεκριμένο θέμα. 
Επειδή ο Γενικός Εισαγγελέας ζήτησε να 
μην λέμε περισσότερα γι’ αυτά τα ζητή-
ματα δεν πρόκειται να συνεχίσω.
-Το ΑΚΕΛ έχει κατηγορηθεί και για τη 
Focus και για τη Δρομολαξιά. Μου αρέ-
σει το πώς τα Μέσα Ενημέρωσης παρου-

σιάζουν κάποια ζητήματα. Το ΑΚΕΛ κατηγορήθηκε για τη 
Focus, ο Γενικός Εισαγγελέας έβγαλε μια ανακοίνωση η 
οποία ήταν αυτούσια η έκθεση των αστυνόμων. Ποια ήταν 
η αναφορά για το ΑΚΕΛ; Ότι βρέθηκαν δυο εμβάσματα τα 
οποία δεν ξέρουν από ποιον προέρχονταν και υποψιάζο-
νται οι ανακριτές ότι επειδή 3-4 άτομα είπαν πως είχαν 
έλθει με το ΑΚΕΛ για να ψηφίσουν στις εκλογές, ότι μπορεί 
αυτά τα λεφτά να εμβάστηκαν για να καλύψουν τους φοι-
τητές που θα έφερνε το ΑΚΕΛ. Λέει για τον ΔΗΣΥ ότι υπάρ-
χει η παραδοχή πως πήραν 450 χιλιάδες, υπάρχει άλλη 
παραδοχή ότι άλλο ποσό 100 χιλιάδων κατέληξε στα τα-
μεία του. Ξεχνούμε οι πάντες τις 550 χιλιάδες και αναφε-

ρόμαστε στις υποψίες που υπάρχουν για το ΑΚΕΛ. Για τη 
Δρομολαξιά υπάρχει το ηχητικό υλικό το οποίο μπορεί να 
μην γίνεται δεκτό στο δικαστήριο αλλά δεν παύει από το 
να είναι υπαρκτό. Ό,τι λέχθηκε σε εκείνο το ηχητικό υλικό 
επιβεβαιώθηκε πλήρως. Αν κάποιοι θέλουν να τα ξεχνούν 
και να είναι ικανοποιημένοι με τον εαυτό τους, είναι δικαί-
ωμά τους.
-Ο κ. Ζαννέτος είναι φυλακή. Θα δούμε τι θα πει το Ανώ-
τατο που θα εκδικαστεί σύντομα. Αν χρειαστεί θα προσφύ-
γουμε και στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρωπίνων Δικαι-
ωμάτων, δεν θα το αφήσουμε έτσι.
-Η διαφθορά μοιάζει να είναι καρκίνωμα που έκανε 
μεταστάσεις και αυτό το βλέπουμε με την αύξηση της 
αποχής. Θα συμφωνήσω μαζί σας, λυπούμαι γιατί εκείνοι 
που είναι οι πιο διαπλεγμένοι και οι πιο διεφθαρμένοι πα-
ραμένουν στο απυρόβλητο, πολλές φορές εγκωμιάζονται 
από Μέσα Ενημέρωσης, ενώ εστιάζουν σε ανθρώπους που 
δεν εμπλέκονται σε τέτοια φαινόμενα. Εγώ είμαι έτοιμος 
οποιοσδήποτε λογιστής ή άλλος να ελέγξει όλα τα περιου-
σιακά μου στοιχεία και της γυναίκας μου και να ελεγχθούν 
όλων των υπολοίπων πολιτικών προσώπων, τότε θα δούμε 
ποιος είναι διεφθαρμένος και διαπλεγμένος.
-Στο ΑΚΕΛ λένε ότι η διαπλοκή γίνεται για το κόμμα.  
Δεν πρόκειται να επανέλθω στο ίδιο θέμα. 
-Πόσο σας ανησυχούν τα βιβλία των κ. Χριστόφια και 
κ. Κατσουρίδη; Καθόλου, βέβαια ο Κατσουρίδης από ό,τι 
γνωρίζω δεν έχει ακόμα ξεκινήσει, αλλά εμένα προσωπικά 
δεν με ανησυχούν καθόλου και είναι καλό να γραφτούν οι 
εμπειρίες για να παραμείνει ζωντανή η πορεία του 
κινήματος.
-Πολλές φορές η δική μου εμπειρία είναι διαφορετική 
από τη δική σου. Εντάξει, ο καθένας θα κριθεί από το πε-
ριεχόμενο του βιβλίου του.
-Πείτε μας έναν καλό λόγο γιατί κάποιος να επιλέξει το 
δικό σας κόμμα στις 22 Μαΐου; Το ΑΚΕΛ έχει 90 χρόνια 
ζωής, δεν είναι μόνο λεχτικά αυτά που λέει, τα έχει απο-
δείξει με πράξεις. Πάντοτε αγωνίζεται για τα συμφέροντα 
της Κύπρου και του κυπριακού λαού. Αυτή τη στιγμή είναι 
το κόμμα που με τη μεγαλύτερη συνέπεια στηρίζει τη δια-
δικασία για εξεύρεση λύσης του Κυπριακού, είναι το κόμμα 
που με τη μεγαλύτερη συνέπεια αντιστέκεται στις αντιλα-
ϊκές πολιτικές που προωθεί η κυβέρνηση Αναστασιάδη και 
ΔΗΣΥ και οι κυρίαρχοι κύκλοι της ΕΕ, είναι η πολιτική δύνα-
μη που μπορεί να συγκρουστεί με τα κατεστημένα. 

ΤΙ ΦΑΓΑΜΕ
ΤΙ ΗΠΙΑΜΕ
Ουζερί «Ορφέας»
Αθηνάς 21, Χρυσαλινιώτισσα 
(έναντι Κήπου), Λευκωσία

2 μεζέδες:  .....................30.00 ευρώ
Σύνολο:  .........................30.00 ευρώ

Δεν θα στηρίξουμε 
την όποια λύση, 
αλλά λύση η οποία
θα βασίζεται 
στις συμφωνημένες 
αρχές

Το ΑΚΕΛ είναι το κόμμα
που με τη μεγαλύτερη
συνέπεια στηρίζει 
τη διαδικασία για 
εξεύρεση λύσης
του Κυπριακού

Είμαι έτοιμος για έλεγχο 
των περιουσιακών μου
στοιχείων και
της γυναίκας μου
και να ελεγχθούν όλων
των υπόλοιπων πολιτικών
προσώπων και τότε
θα δούμε ποιος είναι 
διεφθαρμένος και 
διαπλεκόμενος

Θέλουμε υψηλά ποσοστά 
για τη μεγάλη αντεπίθεση

Με την Αντιγόνη Σολομωνίδου Δρουσιώτου
antigoni.drousiotou@phileleftheros.com

ΦΩΤΟ: ΓΙΑΝΝΗΣ ΝΗΣΙΩΤΗΣ
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